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POVĚŘENÍ

Společnost T-Mobi|e Infra CZ s.r.o., IČO: 14436663, se sídlem Tomíčkova 2144/1, Chodov, 148 00 Praha 4, zapsaná
v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod spis. zn. C 365643 (dále jen ,,Společnost") zastoupená

jednatelem a jednatelem, oprávněnými jednat za Společnost, tímto
p o v ě ř u j e niže uvedeného zaměstnance Společnosti:

aby za Společnost jednal, zastupoval ji, uzavíral nájemní, podnájemní a jiné smlouvy (zejména smlouvy o zřízenI věcného
břemene) k zajištění nemovitostí pro umjstěnÍ, výstavbu nadzemních a podzemních komunikačních vedení veřejné
komunikační sItě včetně jejich opěrných nebo vytyčovacích bodů, vnitřních komunikačních vedení a jiných staveb a instalaci
elektronického komunikačního zařízenI Společnosti jakožto podnikatele zajišťujÍcÍho veřejnou komunikační SÍt'.

Na základě tohoto pověření je výše uvedený zaměstnanec rovněž oprávněn zatěžovat nemovitosti Společnosti právy třetích
osob, uzavírat nájemní smlouvy či smlouvy o výpůjčce k majetku Společnosti, který je součástí veřejné komunikační SItě
Společnosti. V takových případech je však zapotřebí k platnosti právního úkonu Společnosti učiněného zaměstnancem
podpisu dalšího zaměstnance Společnosti, který je v takových záležitostech oprávněn jednat za Společnost.

Na základě tohoto pověření je výše uvedený zaměstnanec rovněž oprávněn uzavírat nájemní smlouvy či smlouvy o výpůjčce
k majetku SpoleČnosti, který je součástí veřejné komunikační sitě Společnosti.

Na základě tohoto pověření je výše uvedený zaměstnanec rovněž oprávněn uzavírat smlouvy, jejichž předmětem je právo
Společnosti užívat vnitřní komunikační vedení Či elektronická komunikační zařízeni třetích osob.

Na základě tohoto pověření je výše uvedený zaměstnanec oprávněn i k právním úkonům za Společnost vůči orgánům státní
správy a samosprávy bez omezeni, a to ve všech věcech týkajÍcÍch se umÍstění, výstavby nadzemních a podzemních
komunikačních vedení veřejné komunikační SItě včetně jejich opěrných nebo vytyčovacích bodů, vnitřních komunikačních
vedeni a jiných staveb a instalaci elektronického komunikačního zařIzenI Společnosti. výše uvedený zaměstnanec je na
základě tohoto pověření v rozsahu výše uvedeném oprávněn zastupovat Společnost před příslušnými orgány státní správy a
samosprávy, zejména vykonávat veškeré úkony, přijímat doručované písemnosti, podávat návrhy a žádosti, podávat řádné
či mimořádné opravné prostředky, námitky nebo rozklad a vzdávat se jich, a to vše i tehdy, je-li dle právních předpisů
zapotřebí zvláštní plné moci, a to ve všech řIzeních souvisejÍcÍch s umístěnÍm, výstavbou nadzemních a podzemních
komunikačních vedeni veřejné komunikační sItě včetně jejich opěrných nebo vytyčovacích bodů, vnitřních komunikačních
vedení a jiných staveb a instalací elektronického komunikačního zařIzení Společnosti.

Na základě tohoto pověření je výše uvedený zaměstnanec rovněž oprávněn uzavírat dohody o narovnání k výše uvedeným
smlouvám.

Na základě tohoto pověření je výše uvedený zaměstnanec rovněž oprávněn uzavírat k výše uvedeným smlouvám a
dohodám o narovnání dodatky a dohody o ukončenítěchto smluv či dohod.

pověřený zaměstnanec však není oprávněn majetek Společnosti převádět.

pověřený zaměstnanec je oprávněn uzavírat pouze takové výše uvedené smlouvy a dohody o narovnáni, ve kterých se
Společnost zavazuje k jednorázovému plnění pouze do celkové hodnoty každé ze smluv či dohod o narovnáni 750.000,- KČ
(bez DPH), přičemž hodnota smlouvy či dohody o narovnáni dle této věty bude určena ke dni jejího uzavření. V případě
v tomto pověřeni uvedených smluv a dohod o narovnání, ve kterých se Společnost zavazuje k opakovaným platbám plnění,
je takové smlouvy a dohody o narovnáni pověřený zaměstnanec oprávněn uzavírat pouze do celkové roční hodnoty
750.000,-KČ (bez DPH), přičemž hodnota smlouvy či dohody o narovnáni dle této věty bude určena ke dni jejího uzavření.
Má se za to, že do celkové hodnoty či celkové roční hodnoty smlouvy či dohody ve smyslu tohoto odstavce se započitávajÍ i
vůči Společnosti uplatnitelné smluvní pokuty.

Omezení dle předchozího odstavce se neaplikují v případě, že hodnotu smlouvy nebo dohody o narovnání nelze ke dni
jejího uzavření jednoznačně určit. Pro vyloučenI pochybnosti se uvádí, že pověřený zaměstnanec je oprávněn výše uvedené
smlouvy a dohody o narovnání uzavírat bez omezení v případě, že je smlouva či dohoda o narovnáni bezúplatná.

pověřený zaměstnanec je oprávněn po dobu trvání pracovního poměru ve Společnosti v takto vymezeném rozsahu jednat
jménem Společnosti samostatně, s výjimkou případů, u nichž toto pověření výslovně požaduje společný podpis jiného
zaměstnance Společnosti. Společnost výslovně prohlašuje a pověřený zaměstnanec bere na vědomi, že jakákoli jeho
jednání, která by byla v rozporu s právními předpisy, nejsou v zájmu Společnosti a nejsou ani považována za jednání v rámci



činnosti Společnosti. pověřený zaměstnanec není oprávněn udělit plnou moc či jinak pověřit jinou osobu, aby místo něho ,
jednala za Společnost. '\

Toto pověřeni může být ze strany Společnosti kdykoli odvoláno.

Podepisování pověřeného zaměstnance za Společnost se děje tak, že k napsané nebo vytištěné obchodní firmě Společnosti
či otisku razítka Společnosti připojí pověřený zaměstnanec svůj podpis.

V Praze dne

T-Mobile Infra s.r.o.
zastoupen

jednatelem

a

V Praze dne

T-Mobile Infra CZ s.r.o.
zastoupen

jednatelem

Toto pověření přijímám:
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